



### 内乱！ 国米危险

攘外必先安内，这是古人的经验之谈！意思是说，只有内部安定团结了，队伍才能够充分发挥战斗力，反之，1+1<2的局面必然会出现，现在的国际米兰就面临这样的局面，如果不能及时改变这一现状，6分的优势根本不够他们挥霍！

曼奇尼在欧冠联赛被利物浦淘汰之后当即宣布辞职，而不到24小时之后又在国米的官方网站上表示“感谢莫拉蒂主席的支持，继续留在国际米兰”这样的举动，真的只是因为曼奇尼一时的头脑发热吗？答案肯定是否定的，曼奇尼之所以答应留下，那是因为曼奇尼得到了莫拉蒂的承诺——他不愿意看到的人不会再出现在更衣室内。

曼奇尼和俱乐部其他人之间的矛盾其实早就存在，技术经理布兰卡和医生孔比是他公开的两大敌人，不过由于这两人是莫拉蒂的心腹，因此走人的可能性并不大，但是球员中以菲戈为首的“倒曼派”却已经到了最危险的时候。

在欧冠与利物浦的比赛结束之后，意大利媒体就爆出菲戈拒绝上场，这也使得国际米兰的更衣室危机暴露在众目睽睽之下，虽然曼奇尼在宣布留任后表示“球队已经一切恢复平静”，但是菲戈、维埃拉、马特拉齐、克雷斯波这些“倒曼派”的名字还是一被媒体捅了出来。

有“倒曼派”自然就会有“保曼派”，因此国米的更衣室实际上已经被一分为二，而这对国米近一阶段的表现有着直接的影响，除了欧冠出局外，在最近6轮意甲联赛中，他们也仅仅拿到了两场胜利，原先两位数的领先优势也被缩小到了6分。

在最近一轮和巴勒莫的比赛中，伊布在被换下场后说出了“我真希望他快点滚”的话，事后有人认为他是在说曼奇尼，不过伊布予以否认，因此又有人猜测他是在说“倒曼派”的领袖人物菲戈，其实无论伊布是在说谁，伊布的表现已经说明了国米的更衣室并不太平，而此布克雷斯波公开要求伊布闭嘴的言论则让这一切暴露得更加彻底。

# 领头羊夺冠？先把命门堵上 欧洲三大足球联赛进入最后冲刺

#### ■排名

##### 意甲(28轮后)

- 1.国际米兰 67分
- 2.罗马 61分
- 3.尤文图斯 54分

##### 西甲(28轮后)

- 1.皇家马德里 62分
- 2.巴塞罗那 55分
- 3.比利亚雷亚尔 53分

##### 英超(30轮后)

- 1.曼联 67分
- 2.阿森纳 67分
- 3.切尔西 64分



国米的伊布是“定时炸弹”

在结束了上周末的联赛之后，意甲联赛和西甲联赛都只剩下10轮比赛，而英超则只剩下8轮，可以说已经进入了争冠的最后冲刺阶段。而从三大联赛的积分榜上来看，意甲的国际米兰领先第二名罗马6分，西甲的皇马领先巴萨7分，而英超的曼联甚至和第二名阿森纳同分，唯一的优势就是比对手少赛一轮。由此可见，虽然这三支球队目前在积分榜上领跑，但是要想夺冠还需要加倍努力，而与此同时，他们身上也都有着这样或是那样的隐患。



范尼不在，皇马就靠罗纳尔



### 伤病！ 皇马最大的敌人



塞维利亚、比利亚雷亚尔、瓦伦西亚，西甲联赛的赛场上从来都不缺少令人惊艳的“搅局者”，但是说到联赛冠军的争夺，最后还是落在皇马和巴萨的身上。

然而这个赛季，巴萨虽然引进亨利组成了令人咋舌的前场“F4”，但是随着小罗状态的下滑，竞争力反而不如前两个赛季，在小阴沟里翻船的情况隔三差五地就会来那么一回。因此，综观皇马和巴萨在整个赛季中的表现，以及两者目前7分的差距来看，皇马在剩下的比赛中保住这个优势应该并不是很困难。然而现在，皇马的夺冠之路却因为一个场外因素而变得不平坦起来，那就是伤病。

几年前，当皇马还是“银河战舰”时，羸弱的后防线造就了卡西利亚斯一系列令人匪夷所思的扑救，同时也成为

皇马输球的最大祸根，因此在舒斯特接手球队之后，补强后防线成为德国人的头等大事，结果佩佩、梅策尔德、海因策等强人都在这个赛季穿上了皇马战袍，然而免费的梅策尔德已经确认整个赛季报废、海因策也是长期病号，而3000万先生佩佩表现尚可，但是各种各样的小伤以及“爱”领红牌的习惯让他也常常作壁上观，只得依靠老迈的卡纳瓦罗领军后防。

后防如此，中前场也不示弱，从阿贾克斯引进的斯内德一度让舒斯特惊呼“找到了中场的组织者”，但是一伤就是两三个月的荷兰人显然难堪大任。与此同时，罗比尼奥和范尼也动不动就会出现伤病名单上，以至于皇马在决定生死的欧冠联赛中不得不派上索尔达多这样的水货，如果这样的情况出现在联赛中，必然会影响皇马抢分的进度。

### 赛程！ 曼联形势最不利



与内乱不断的国米和伤病缠身的皇马相比，曼联应该算幸运多了，弗格森的人格魅力将红魔的更衣室打理得井井有条，而年轻人为主的阵容配置也让他们不会动不动就出现伤病。然而这并不意味着曼联夺冠就是顺理成章的，除了他们目前的领先优势并不明显（即便周中的补赛获胜，他们也只领先第二名3分）之外，后8轮将要面对上的一大绊脚石。

用“魔鬼”来形容曼联剩下的联赛赛程一点都不为过，在这8场比赛中，曼联将和联赛冠军的竞争对手阿森纳、切尔西和利物浦一一过招。这三场比赛，双方的实力在伯仲之间，谁胜谁负很难预料，但是曼联要想全取9分，难度不亚于拿到欧冠联赛的冠军。而且这三场比赛将在很大程度上决定最终的冠军归属，曼联每一战都必须拿出120%的拼劲，这对他们的体能是一个考验。

除了这三场恶战之外，曼联剩下的5个对手中目前排名后10位的只有第12名维冈和第13名米德尔斯堡。虽然排名中游，但是米德尔斯堡一向有在联赛中扮演“巨人杀手”的习惯，曼联必须加倍小心才能安全过关，而维冈则是球场上的“杀手”，如何在全取三分的同时保证球员的健康是弗格森必须考虑的问题。至于另外三个对手，排名第7的阿斯顿维拉、排名第9的布莱克本以及排名第10的西汉姆，也都有能力给曼联造成一定的麻烦，因此红魔要想夺冠，看上去天时、地利、人和一样都没沾上。

快报记者 陶晶

#### ■国足动态

### 张耀坤暂别国足

新华社昆明3月18日奥运专电(记者 陈鹏)18日，中国国家队开始了第二阶段的高原备战。训练首日全队上下表情轻松，而徐云龙、周海滨两名伤员也主动要求合练。不过由于在中国与泰国的比赛中受伤，张耀坤已于16日晚返回大连。

17日晚国足一行正式从红塔望湖宾馆移师海埂基地球类馆，18日上午的训练课以恢复调整为主，球员们表情轻松，在杜伊指挥下仅进行了身体训练和门前抢点练习。

此外，徐云龙、周海滨两位伤员主动要求参加18日的球队训练。在得到队医允许之后，徐云龙完成了高原备战以来的第一次跟队训练，但周海滨伤势不太乐观，再次独自绕场慢跑。另一名伤兵杜震宇则待在力量房。

### 国奥四将换了三个

新华社昆明3月18日奥运专电(记者 陈鹏)中国国家足球队18日开始了高原备战的第二阶段训练，但出现在海埂基地的国奥球员四将换了三个。

18日一大早，出现在国足队伍中的国奥四小将分别是谭望嵩、姜宁、赵旭日和郑涛，而此前被征调的4名国奥球员除谭望嵩外分别是崔鹏、王晓龙和苑维玮。

从位置上分析，这次“变脸”合乎情理。15日中泰之战中，国足暴露了三条线的缺陷。特别是前锋线，朱挺、曲波两名速度型前锋实在过于雷同，这反而有助于对手的选位布防；韩鹏的伤势尽管恢复得差不多了，但26日这样的大赛显然还难以胜任，因此，增加技术、速度兼备的姜宁有利于调整战术思路、灵活御敌。

#### ■海外军团

### 曼城将清洗继海

快报讯 昨天，英国著名媒体《每日镜报》披露：英超球队曼城将在本赛季结束后在转会市场有大动作，现任主帅埃里克森公开表示，希望老板他信能够提供5000万英镑的资金供他在下赛季来壮大球队。

埃里克森在提出下赛季球队规划时，明确提出如果下赛季曼城希望在联赛中有所作为，他至少还需要4名新球员，其中包括一名得分能力强的中锋球员、一名能够拿球的中场球员、一名右路球员和一名门将。根据《每日镜报》的预测，孙继海和另外4名球员伊萨克森、比安奇、吉奥瓦尼和萨马拉斯将被球队清洗，另谋出路。(新文)

### 高雷雷加盟澳超

快报讯 昨天，根据澳超球队惠灵顿凤凰官方网站消息，中国球员高雷雷正式与俱乐部签约一年，他将代表凤凰出征2008-2009赛季的澳超联赛。

凤凰官方网给予了高雷雷高度的评价，文章称高雷雷在2006-2007赛季效力于骑士时就有过出色的表现，在效力骑士的7场比赛中他在对阵劲旅阿德莱德队时打入一球，而那仅仅是他在澳大利亚的第二场比赛。之后他远走欧洲，加盟了芬兰超级联赛球队迈帕，在迈帕阵中坐稳主力位置，并参加了欧洲联盟杯。(宗和)

曼联的小小罗连续作战，体力将成问题